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NAZWISKO Imie

Nr albumu Ocena z ¢wiczen projektowych
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena faczna, data, podpis

Zadanie 1.

Rozwazamy pret o dhugos$ci /=1 m, o przekroju w ksztalcie waskiego prostokata (h=8 cm, b=1 cm), podparty
widelkowo na obu koncach i na obu koncach obcigzony jednoczesnie silg $ciskajaca P 1 momentem
zginajacym M. Kierunek wektora momentu jest skierowany wzdluz krotszego boku ptaskownika. Przyjac
E=210GPa, wspolczynnik Poissona = 0.3. ZnaleZ¢ obszar statecznosci (obszar bezpieczny) w plaszczyznie
P-M.

Zadanie 2.
Dane jest ciegno nierozciagliwe obciazone jak na rysunku. Obliczy¢ rzedna krzywej zwisu w §rodku ciggna.
Dane: L¢=1.05 L
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EXAM ON MoS CES (Studies i English) 23 JUNE 2017

LAST NAME, First Name
Index Number Project grade
Problem # 1 Problem # 2 Exam grade (Written part)
grade grade
Overall grade
Problem # 1.

Consider a bar of length /=1 m with thin, rectangular section (A=8 cm, b=1 cm). The bar is fork-supported at
both ends. Calculate the critical values of loading in two following load cases.
Case 1: The bar is subjected to a compressive force P applied at SC=S.

Case 2: The bar is subjected to a bending moment M applied at SC=S along axis y parallel to the shorter
side of the rectangle.

In the calculations assume that £=210GPa and v=0.3.

Problem # 2.

Calculate the diagram of the N force in the cylindrical shell shown in the Figure below.
In the calculations assume that £ =210GPa and v = 0.3.

W=04a
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